



邮轮旅游卡大奖明天抽出

爱心大饽饽已被抢购一空

齐鲁新春民俗年货会将于本周日(11日)落下帷幕,年货会上浓浓的年味和实惠的货品,让很多前来逛的市民早早找到了过年的感觉。第一书记带来的农产品尤其受到热捧,很多货物被抢购一空。10日和11日,年货会还剩最后两天,想要买年货的市民一定要抓住最后的机会,前来购物还能免费领名家春联。

文/片
本报记者 王倩 林媛媛

第一书记的年货受居民热捧

在齐鲁新春民俗年货会上,前来采购的市民络绎不绝,第一书记扶贫项目专区尤其热闹。不少地方的农产品脱销,老乡们抓紧时间回老家补货,想要尝鲜的市民赶来采购了。

“我们就是冲着第一书记的土特产来的。”很多市民到了年货会现场就直奔第一书记展区。记者在年货会现场看到,很多市民手里都提着第一书记的农产品。“买了山药、小米、黑蒜,真是不错。”一位市民向记者展示着手里的大包小包说。

还有不少人是年货会的“回头客”,“昨天买了两包成武酱大头,回去吃了一次,太好吃了,跟从超市买的咸菜不一样,赶紧回来多买点儿,不然以后都不知道去哪儿买。”一位市民说。

除了买年货还能免费领名家春联

此次年货会现场销售的来自内蒙古的亚麻籽油也深受市民欢迎。“亚麻籽油被认为对调节‘三高’有帮助,被誉为清理血液垃圾的神器。”现场销售人员介绍说,年货会期间,他们推出了优惠价90元/瓶(每瓶一斤)。

年货会上还可以买到齐鲁晚报创刊30周年的定制酒,该酒选用优质高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,采用传统老五甑工艺结合现代酿酒技术,经150天双轮固态纯粮发酵,经20年窖藏、5年天然洞藏而成,堪称“液体黄金”。原价4788元/箱的定制酒,整点秒杀只需要1300元/箱,还有精美礼品赠送,绝对不可错过。

不仅如此,年货会现场,德州扒鸡、正宗日照绿茶、品牌红酒、蜂蜜酒、养生酒、章丘大葱、章丘鲍芹等商品都有销售,齐鲁晚报码帮也为大家带来正宗五常大米和赣南脐橙,助力大家吃到高品质的商品。

本报张刚大篷车推出的爱心大饽饽受到市民热捧,短短几天内数百盒销售一空,获得的数千元利润将全部用于对贫困家庭的救助。因为胶东大雪,大饽饽难以运输,暂停销售。



年货会上喜庆的手工艺品很受欢迎。

春节临近,齐鲁晚报特地为大家准备了名家书写的春联,在现场购物就可以免费获得。

周日抽取大奖 抓紧来还有机会

来年货会不光能感受年味,买到年货,还能拿到各种礼品和奖品。每天我们都准备了数百份精美礼品,此外还有无门槛餐饮代金券、汽车美容大礼包、豪华邮轮旅游卡等大奖。只要您来年货会现场购物,就能免费参与抽奖。

年货会期间,只要您来购买年货,就能获得免费抽奖券,只要您运气好,精美礼品就可以带回家啦。每天两份价值5000余元的汽车美容大礼包可以称得上是当日大奖了,只要您手气够好,抽到就可以带回家。“今天真是太幸运了,不光买了这么多好东西,还抽到了这么贵重的奖品。”9日下午抽到大奖的市民高兴地说。

此次年货会还为市民准备了两张豪华邮轮旅游卡大奖。年货会开始之后,前来购物抽奖的市民纷纷将写有自己姓名、电话的抽奖券放入奖箱。11

日,在年货会最后一天,将抽出邮轮旅游卡大奖,届时我们将电话联系获奖者。周末两天,欢迎各位市民前来买年货、抽大奖,抓住最后的机会,没准儿这份幸运大奖就会落到您身上。

年货会地址为省体悦动城地下一层(靠近马鞍山路商场西入口),市民可以乘坐115路、117路、15路、165路、2路、32路、62路、65路、75路、BRT3路、K109路、K117路、K139路、K171路、K301路、K56路、K68路、K93路、K94路公交车,在省体育中心下车后步行即可到达。



lake

莱蒙湖
LEMMON LAKE

济建开预许字第(2017)第020号 34#(规划3#)济建开预许第(2016)第083号

经十东路 高端英伦墅区 全装电梯小高层
尊配墅区会所 家庭医生 管家物业
不一样的山湖生活 不一样的品质享受

VIP.0531
8376 7777
经十东路山东财经大学东2公里

开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 营销代理:齐鲁不动产/整合推广:US-潜意識®

本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。